
NPO 法人ケアマネット 21 研修 
「第 3 回集まれ！主任ケアマネジャー」アンケート集計結果 

平成 24 年 8 月 25 日（土）開催 
 
この度は、研修アンケートにご協力いただきまして、ありがとうございました。 
32 名の方にご回答をいただきました。 
皆様からの意見を参考に、今後の研修会の企画に役立てて行こうと思います。 
 
1.参加者の属性 

①性別： 男性  3 名    ③ケアマネジャーの実務経験年数：1 年  2 名 
女性  29 名                    5～10 年 21 名 

②年代：30 歳代 4 名                    10 年以上  9 名 
40 歳代 6 名  
50 歳代 14 名    ④所属について：居宅介護支援事業所 26 名 
60 歳代 6 名            地域包括支援センター  5 名 
無記名  2 名             その他    1 名 

 ⑤前職について：介護福祉士 15 名  社会福祉士 2 名 
         看護師   13 名  その他   2 名 
         

2.今回の研修会は参考になりましたか。 

87%

13%

とても参考になった

参考になった

 

 （ご意見） ・ 短期実習プログラムを実践したいと思った。 
・ 実際に検討会を開催してみると、とても難しい事がわかり、さらに研修が必要と

痛感した。 
・ スーパービジョンについて再確認学習ができました。 
・ 主任ケアマネ研修後、職場の事例検討会でも役割を担うことができないので、職

場に持ち帰り主任ケアマネ間で再学習したいと思いました。 
・ スーパービジョンは以前、集団研修の中で受け、演習は行いましたが、実践とし

ては行っていませんでした。今回の研修を通してより理解を深めることができて

よかった。 



    
3.今回の研修会は業務に役立つと思いますか。 

16%

84%

とても役立つ

役立つ

 
 

（ご意見）・事例を掘り下げるということの大切さを知りました。 
・ スーパービジョンはこれからも勉強して日常業務に活かせるようにしたい。 
・ 早速、職場内のケアマネ会議にて、事例検討会の伝達研修を未熟ながらやってみ

たいと思います。 
・ 介護サービスのみでは対応できないことを十分理解できました。 
・ 事例の状況、対応を見極めることの難しさがよくわかりました。 

 
4.あなたはこの研修会をどのように知りましたか。 

16%

68%

16%

友人･知人に誘われた

ファックスが届いた

その他

 
 
  

5.あなたがこの研修会に参加した動機を教えてください。 

94%

6%

勉強したいから

誘われたから

 
  


